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(2 نمره)

پاسخ :



6

. 8
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پاسخ :
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پاسخ :
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(3 نمره)

پاسخ :

در همه گزینه ها 3 قسمت از 5 قسمت مساوی رنگ شده است.
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11

کدام گزینه جای خالی به درستی ر یکند؟
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(5 نمره)
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(4 نمره)
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(4 نمره)
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(5 نمره)



14

پاسخ :
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(4 نمره)
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(4 نمره)
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(4 نمره)
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پاسخ :

. 24
(5 نمره)
خمس هندوانهای را بن 4 نفر به طور مساوی قسیم کردیم. به هر نفر چه کسری از هندوانه یرسد؟

پاسخ :
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(4 نمره)
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(4 نمره)

پاسخ :
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(4 نمره)

محور زر چه کسر یا عدد مخلوطی را نشان یدهد؟
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پاسخ :

گزینه های 1 و 2 درست هسند.

. 28
(5 نمره)

پاسخ :
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(4 نمره)
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پاسخ :
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(4 نمره)
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پاسخ :


